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Т.1. Регистрация на кандидати за общински съветници издигнати от КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ“ в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019г  в Община Велико Търново.
Т.2. Регистрация на Калоян Милков Янков като кандидат за кмет на Община Велико Търново.
Т.3. Регистрация на Искра Златкова Стоянова като кандидат за кмет на кметство Шемшево,  издигнат от КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ“.
Т.4. Регистрация на Антон Тодоров Кръстев като кандидат за кмет на кметство Леденик,  издигнат от КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ“.
Т.5. Регистрация на кандидати за общински съветници издигнати от Политическа партия  „Възраждане“ в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019г  в Община Велико Търново.
Т.6. Регистрация на кандидати за общински съветници издигнати от КП „Ние, Гражданите“ в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019г  в Община Велико Търново.
Т.7. Регистрация на кандидати за общински съветници издигнати от ПП „ВОЛЯ“ в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019г  в Община Велико Търново.
Т.8. Регистрация на кандидати за общински съветници издигнати от ПП „Български Социалдемократи“ в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019г  в Община Велико Търново
Т.9. Регистрация на кандидати за общински съветници издигнати от Коалиция   „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“ в изборите за кмет и общински съветници на 27.10.2019г  в Община Велико Търново
