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Т.1 Регистрация на коалиция ”Движение ЗАЕДНО за промяна“ за участие в изборите за общински съветници на 27 октомври 2019 г.
Т.2. Регистрация на коалиция ”Движение ЗАЕДНО за промяна“ за участие в изборите за Кмет на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.3. Регистрация на коалиция ”Движение ЗАЕДНО за промяна“ за участие в изборите за кметове на кметства в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.4. Регистрация на ПП „ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ за участие в изборите за Кмет на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.5 Регистрация на ПП „ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ за участие в изборите за Общински съветници в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
[bookmark: _GoBack]Т.6. Регистрация на ПП „ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ за участие в изборите за Кметове на Кметства в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.7. Регистрация на КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ“ за участие в изборите за Общински съветници в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.8. Регистрация на КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ“ за участие в изборите за Кмет на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.9. Регистрация на КП „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ - ОБЕДИНЕНИЕ“ за участие в изборите за Кметове на Кметства в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.10. Регистрация на ПП „АТАКА“ за участие в изборите за Кмет на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.11. Регистрация на ПП „ATAKA“ за участие в изборите за Общински съветници в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.12. Регистрация на ПП „ATAKA“ за участие в изборите за Кметове на Кметства в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
