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Т.1. Регистрация на Политическа партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за Кмет на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.2. Регистрация на Политическа партия „НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ“ за участие в изборите за Общински съветници в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.3. Регистрация на Политическа партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ за участие в изборите за кмет  на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.4. Регистрация на Политическа партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ за участие в изборите за Общински съветници  в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.5. Регистрация на Политическа партия „ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ“ за участие в изборите за Кметове на Кметства  в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.6. Регистрация на Коалиция от партии „Ние, Гражданите“ за участие в изборите за Кмет на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г. 
Т.7. Регистрация на Коалиция от партии „Ние, Гражданите“ за участие в изборите за Общински съветници в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г. 
Т.8. Регистрация на коалиция „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“ за участие в изборите за Кмет на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.9. Регистрация на КП „АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“ за участие в изборите за Общински съветници в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г. 
Т.10. Регистрация на коалиция ”АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ“ за участие в изборите за кметове на кметства в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.11. Регистрация на Политическа партия „ВЪЗРАЖДАНЕ“ за участие в изборите за кмет  на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г. 
Т.12. Регистрация на Политическа партия „ВЪЗРАЖДАНЕ“ за участие в изборите за Общински съветници  в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.13. Регистрация на местна коалиция ”Единна народна партия“(Партия на ЗЕЛЕНИТЕ) за участие в изборите за общински съветници и кметове на 27 октомври 2019 г.
Т.14. Заличаване на регистрация на инициативен комитет за участие в изборите за кмет за кметство с. Леденик
Т.15. Регистрация на Политическа партия „БЪЛГАРСКА ДЕМОКРАТИЧНА ОБЩНОСТ“ за участие в изборите за Общински съветници  в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.16. Регистрация на политическа партия ”БЪЛГАРСКА ДЕМОКРАТИЧНА ОБЩНОСТ“ за участие в изборите за кметове на кметства в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.17. Регистрация на Политическа партия „БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ОБЕДИНЕНИЕ“ за участие в изборите за кмет  на Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
Т.18. Регистрация на Политическа партия „БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ОБЕДИНЕНИЕ“ за участие в изборите за Общински съветници  в Община Велико Търново на 27 октомври 2019 г.
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