ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ В ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО, ОБЛАСТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО, ЗА ИЗБОРИТЕ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ И ЗА КМЕТОВЕ И ЗА НАЦИОНАЛЕН РЕФЕРЕНДУМ НА 25 ОКТОМВРИ 2015 Г.

П Р О Т О К О Л № 11

Днес, 16.09.2015г. – 17:10ч. Общинска избирателна комисия в Община Велико Търново се събра на редовно заседание в състав:

Председател:           Десислава Стефанова Йонкова


Зам.-председател:   Ерджан Салиева Алкова


Секретар:
          Силвия Дечева Дечева

ЧЛЕНОВЕ:

1. Николина Красимирова Митева 

2. Христо Здравков Данев

3. Събин Иванов Събев

4. Искра Кънчева Бояджиева

5. Йорданка Владимирова Христова
6. Милен Христов Павлов
Комисията има необходимия кворум за вземане на решения.

1.По вх. №99/16.09.2015; 09:20ч. – регистрация на Алексиева Алексиева-Беренска като независим кандидат за кмет на кметство с. Беляковец
Председателят на комисията предложи за гласуване следния проект на решение:

„Р Е Ш Е Н И Е

№ 78
гр. Велико Търново, 16.09.2015г

относно: регистрация на Албена  Алексиева Алексиева-Беренска като независим кандидат за кмет на кметство с. Беляковец

Постъпило е предложение от Тодорка Георгиева Гецова, в качеството и на представляващ инициативния комитет за издигането на кандидатурата на Албена Алексиева Алексиева-Беренска като кмет на кметство с. Беляковец/Приложение 59/. Предложението е регистрирано с вх. № 99 от 16.09.2015.-09.20 ч. във входящия регистър на ОИК Велико Търново и под No:3 в Регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство на 25.10.2015г./Приложение 67/. 


Към предложението са приложени: Заявление от Албена Алексиева Алексиева-Беренска - Приложение 62 от изборните книжа, декларации от кандидата - Приложение  63 и 64 от изборните книжа и подписка от 23 листа, съдържаща 216 избиратели, подписка на магнитен носител. ОИК Велико Търново установи, че са подадени всички изискуеми документи.

С оглед необходимостта ОИК Велико Търново служебно да събере информация за кандидата, относно неговите лични данни, постоянен и настоящ адрес, с писмо наш изх. № 18/16.09.2015г. беше изискана информация от Общинска администрация Велико Търново. От предоставената справка, наш Вх. № 103/16.09.2015г. е видно, че лицето има постоянен адрес от 18.01.2000г. в xxxxxxxxxxxx и настоящ адрес от 26.06.2007г. в xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

Налице са изискванията на чл. 414, ал. 1, т. т. 2, 3, 4 и 5 от Изборния кодекс и Решение 1632-МИ от 31.08.2011г. на ЦИК София.

С оглед на изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 14 от Изборния кодекс Общинската избирателна комисия Велико Търново

Р Е Ш И: 

       РЕГИСТРИРА Албена Алексиева Алексиева-Беренска, с ЕГН xxxxxxxxxx, като независим кандидат за кмет на кметство Беляковец в Община Велико Търново.

      Решението подлежи на обжалване пред ЦИК София, в тридневен срок, считано от обявяването му.”
Комисията гласува както следва:
Председател: Десислава Стефанова Йонкова
-за
Зам.-председател: Ерджан Салиева Алкова -за


Секретар: Силвия Дечева Дечева-за

ЧЛЕНОВЕ:

1. Николина Красимирова Митева - за
2. Христо Здравков Данев - за
3. Събин Иванов Събев - за
4. Искра Кънчева Бояджиева - за
5. Йорданка Владимирова Христова – за
6. Милен Христов Павлов – за 

Решението беше взето в 17:13ч.

Заседанието на комисията приключи на 16.09.2015г. в 17:15 часа.





ПРЕДСЕДАТЕЛ:








Десислава Йонкова
СЕКРЕТАР:







             Силвия Дечева
